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Megalakult az új képviselő-testület

Ünnepélyes keretek között, 2024. 
október 10-én tartotta alakuló ülését 
a képviselő-testület, melynek tagjai, 
és a polgármester eskütételét köve-
tően megkezdhették munkájukat. A 
képviselő-testület Mecsei Dezsőt a 
településüzemeltetésért felelős al-
polgármesterré, Andorkó Mihálynét 
a szociális ügyekért felelős alpolgár-
mesterré, valamint az ő munkájukat 
segítő bizottsági tagokat választotta 
meg.

A Humánfeladatok és ügyrendi 
bizottság elnöke: Struba József, 
tagjai: dr. Faragóné Béres Edit, 
Kovácsné Hamar Éva, Kiss Balázsné, 
Zlehovszkyné Berkes Mária. 

A Pénzügyi és gazdasági bizottság 
elnöke: Vincze Attila, tagjai: Béke 
László, Csépányiné Bartók Margit, 
Komlós Barnabás, Schmidt János.

Cikk a 2. oldalon

Humánfeladatok és ügyrendi bizottság

A város vezetői

Pénzügyi és gazdasági bizottság
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Megalakult az új Képviselő-testület
Ünnepélyes keretek között, 2024. október 10-én tartotta alakuló ülését a képviselő-
testület, melynek tagjai és a polgármester eskütételét követően megkezdhették 
munkájukat. Az alakuló ülésen törvényből eredendően több kötelező napirend 
van, mint pl. az alpolgármester megválasztása, a képviselő-testület bizottságainak 
megalakítása, a működés kereteit szabályozó rendelet megalkotása, a polgármester 
illetményének, valamint a választott tisztségviselők tiszteletdíjának megállapítása.

Az ülés az önkormányzati választás eredményéről szóló tájékoztatóval kezdődött, 
melyet Vighné Lovász Éva a Helyi Választási Bizottság elnöke ismertetett. 

Az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütételét követően a polgármester 
ismertette azt a szempontrendszert, ami alapja lesz a jelenleg még kidolgozás alatt lévő 
és majd öt évre szóló gazdasági programnak, melyet az alábbi gondolatokkal kezdett: 
„Az alakuló ülés mindig egy új kezdetet jelképez, innentől kezdve közösen határozzuk 
meg a város jövőjének irányát és azt, hogy hogyan szeretnénk együtt működtetni, 
fejleszteni, építeni, gyarapítani Polgárt. Ma nem egy részletes polgármesteri program 
kerül ismertetetésre, ma identitásról, hitvallásról, értékekről és küldetésről, célokról, 
szándékokról, elvekről és elvárásokról szólok. 

A továbbiakban a „Mit is kíván tőlünk a város?” gondolat jegyében folytatta a 
polgármester: „Tegyünk annak érdekében, hogy legyen béke, szeretet, elfogadás, 
megértés és együttműködés Polgáron, a polgáriak között. Legyen rend és biztonság, 
tisztaság a lakóhelyünkön, legyen még több fa és virág. Legyen használható minden 
közösségi tér, játszótér és sportpálya, legyen minden út, kerékpárút és gyalogos járda 
is járható. Legyen pezsgő közélet, hagyományőrző rendezvények és kulturális élményt 
adó programok.” Majd kiemelte, hogy mindez egyedül nem megy, szövetséget kell 
kötni, melyhez: „Korrekt együttműködést, partnerséget ajánlunk minden helyiekkel 
kapcsolatba kerülő hatáskörön túli kormányzati szervnek is, intézménynek. Legyen 
az kormányhivatal, rendőrség, gyámhivatal, iskolafenntartó, vagy bármelyik 
közszolgáltató cég. Azt kérjük, tegye mindenki a dolgát, teljesítse a kötelezettségét 
és viselje a rá háruló felelősséget a családban, a munkahelyén, a lakóhelyén 
szomszédként, utcákon a város közterületein, mert akkor nagyon rendben leszünk 
egymással.”

Mondandóját az alábbi gondolatokkal zárta: „A mai nappal az érdemi munka a 
képviselők részéről is hivatalosan elkezdődik. Köszönöm mindenkinek, aki ebben a 
küldetésben részt vesz. Hiszem, hogy Polgár város jövője döntően a mi kezünkben 
van és együtt sikeresen vezethetjük a várost. Szülőhelyünket, lakóhelyünket, tágabb 
értelemben kistérségünket egy békés, nyugodt, kiszámítható jövő felé formáljuk. 
Kívánom, hogy így legyen! Hajrá Polgár!”

A polgármester javaslatára a képviselő-testület egyhangú szavazattal Mecsei Dezsőt 
és Andorkó Mihálynét választotta meg az alpolgármesteri posztra. Megalakította a 
munkáját segítő 5 fős bizottságait is. 

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság elnöke Struba József, tagjai:  
Dr. Faragóné Béres Edit, Kovácsné Hamar Éva, Kiss Balázsné, Zlehovszkyné Berkes 
Mária. 

A Pénzügyi és gazdasági bizottság elnöke Vincze Attila, tagjai: Béke László, 
Csépányiné Bartók Margit, Komlós Barnabás, Schmidt János. 

Molnár Jánosné

Országos elismerés
Örömmel adunk arról hírt, hogy 
Tóth József polgármester a 
polgárőr mozgalom támogatá-
sa elismeréseként az Országos 
Polgárőr Szövetség Elnöké-
től „Polgárőr Érdemkereszt” 
arany fokozata kitüntetésben 
részesült. A kitüntetést dr. Túrós 
András elnök, illetve Soltész 
Miklós államtitkár adta át ün-
nepélyes keretek között 2024. 
október 23-án, melynek hely-
színe az Országos Rendőr-főka-
pitányság Teve utcai székháza 
volt. 

PÁLYÁZATI 
FELHÍVÁS

Polgár Város Önkormányzata 
a Kulturális és Innovációs 

Minisztériummal együttműködve 
2025. évre

„BURSA HUNGARICA”
Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázatot ír ki

A. FELSŐOKTATÁSI INTÉZMÉNY 
HALLGATÓI SZÁMÁRA

 („A” TÍPUSÚ PÁLYÁZAT)
B. FELSŐOKTATÁSI 

TANULMÁNYOKAT KEZDENI 
KÍVÁNÓ FIATALOK SZÁMÁRA 

(„B” TÍPUSÚ PÁLYÁZAT), 

akik Polgár területén állandó bejelentett 
lakóhellyel rendelkeznek

A részletes pályázati feltételek 
megismerhetők a www.emet.gov.
hu internetes oldalon, valamint a 
Polgármesteri Hivatalban Lukácsné 
Oláh Kornélia munkatársunknál. A 
Minisztérium és a Támogatáskezelő 
a Bursa Hungarica pályázatok, 
illetve ösztöndíjak kezelését a 
Bursa Hungarica Elektronikus 
Pályázatkezelési és Együttműködési 
Rendszerben (a továbbiakban: EPER-
Bursa rendszer) teszi lehetővé. Az 
EPER-Bursa rendszerben a pályázók 
a regisztrációt követően maguk 
rögzítik adataikat, így azokért a 
továbbiakban teljes büntetőjogi 
felelősséget vállalnak. A személyes és 
pályázati adatok rögzítését követően 
a pályázati űrlapot kinyomtatva és 
aláírva, a szükséges dokumentumokkal 
(jövedelemigazolások, hallgatói 
jogviszony igazolás „A” típusú 
pályázat esetén) együtt a lakóhely 
szerint illetékes önkormányzathoz kell 
eljuttatni. 
Bővebb felvilágosítás az 52/573-531 
telefonszámon kérhető.

A pályázatok benyújtásának 
határideje: 

2024. december 4. 

Elbírálás időpontja: 
2025. január 6-ig. 

Polgár Város Önkormányzata
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SAJTÓKÖZLEMÉNY
BELTERÜLETI 

ÚTFEJLESZTÉS 
POLGÁRON 2024/10/21
Polgár Város Önkormányzata az Európai 
Uniós pályázata keretén belül több mint 
530 méter hosszon újítja fel a Taskó utca 
útburkolatát. Kiépül a zárt csapadékvíz 
elvezető rendszer is az utcában és a meglévő 
közvilágítási hálózat is átépül a beruházással 
érintett szakaszon.

Kedvezményezett neve: 
Polgár Város Önkormányzata
Projekt címe: Belterületi útfejlesztés Polgáron
Projekt azonosítószáma: 
TOP_PLUSZ-1.2.3-21-HB1-2022-00058
Támogatás összege: 150.032.732 Ft
Támogatás mértéke: 100%
Tervezett befejezési dátum: 2025.08.31.

Polgár Város Önkormányzata sikeresen pályázott 
a „Belterületi utak fejlesztése” megnevezésű, TOP_
PLUSZ-1.2.3-21 kódszámú felhívásra. A Terület- 
és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 
keretében, az Európai Regionális Fejlesztési Alap 
és a hazai központi költségvetés finanszírozásában 
150.032.732 Ft, 100%-ban vissza nem térítendő 
támogatást nyert el.

A beruházásra 2024 júniusában kiírt, nyílt 
közbeszerzési eljárást az önkormányzat 
szeptemberben zárta le. A kivitelezésre a legjobb 
ár-érték arányú ajánlatot a Szilvási Építő Kft. 
adta. A vállalkozási szerződés aláírására október 
1-én került sor. A Taskó utca burkolat szélesítési 
és burkolat felújítási munkálatait, a csapadékvíz 
elvezető hálózat kiépítését és a közvilágítási vonal 
átépítését a Szilvási Építő Kft. nettó 84.152.710 
Ft + ÁFA áron vállalta. A kivitelezőnek a 2024. 
október 8-án megtörtént munkaterület átadástól 
számítva 178 naptári nap áll a rendelkezésére a 
munka elvégzésére.
ÚTSZÉLESÍTÉS ÉS FELÚJÍTÁS 
A Taskó utca felújítása a Hősök utca meglévő 
burkolatától indul. A felújítással érintett szakasz 
532,5 m hosszú. A meglévő burkolat szélesítésére 
kerül sor, amely során az utca kétirányú forgalomra 
alkalmassá válik, 5,50 méter burkolatszélességgel. 
A csatlakozó utcák sárrázó burkolatának kiépítése 
is megtörténik a beruházás keretében. 
CSAPADÉKVÍZ - ELVEZETÉS  
A Taskó utca csapadékvíz-elvezetési problémával 
leginkább érintett szakaszán új, elválasztott 
rendszerű, gravitációs, zárt csapadékvíz-elvezető 
csatorna épül ki, amely az úton, a járdán, a 
burkolat melletti padkán és a zöldterületen, 
illetve az ingatlanokon, a meglévő épületek adott 
tetőfelületein keletkező csapadékvíz elvezetését 
oldja meg. 
KÖZVILÁGÍTÁS 
Az útszélesítéssel, valamint a csapadékvíz-
elvezetéssel érintett szakaszon, a páratlan oldalban 
meglévő, 04. kV-os közvilágítási szabadvezeték 
hálózat szintén átépül a Taskó utcában.

További információk: www.polgar.hu

Városházi hírek
Városunk újonnan felállt képviselő-testülete október 31-én ülésezett, melyen 
8 napirendi témában hozott döntést. Az ülés megnyitását megelőzően a 
polgármester közérdekű információkat osztott meg, benne kitért a megválasztott 
két alpolgármester feladatára. A polgármester hatáskörének egy része megosztásra 
került az alpolgármesterek között, mely alapján Mecsei Dezső alpolgármester 
szakterülete a településüzemeltetés, Andorkó Mihályné alpolgármester szakterülete 
pedig a szociális ügyek vitele lesz. 

A polgármesteri jelentés keretében aktuális ügyekről, a lakosságot érintő fonto-
sabb történésekről kaphattunk tájékoztatást. A polgármester az iparűzési adóbevé-
tellel kapcsolatban elmondta, hogy változás várható 2025 évben. A kormányzat új 
eljárásrendje alapján azokban a járásokban, ahol az iparűzési adóbevétel többlete 
meghaladja a 250 millió forintot, akkor az ezen összegen felüli rész elvonásra kerül 
és kormányzati prioritás alapján, - fejlesztési források igénybevételére -  kerül visz-
szaosztásra. Polgár érintettsége ebben még nem ismert. Előzetes értesülések szerint 
2025-ben változás várható a közmunkaprogram rendszerében is. 

A városban folyó járdafelújítási programmal kapcsolatban elhangzott, hogy a 
Dózsa Gy. úton befejeződött a munkálat, annak sikeresen megtörtént a műszaki 
átadás-átvétele. Lassan a Hősök út és a Kodály Z. utca közötti rész is befejeződik, 
melyet követően megkezdődik a Polonkai ház mellett lévő parkoló területe és a vele 
szemben lévő gyalogos átkelőhely, valamint az üzletsor előtti járdaszakasz felújítása. 

Az önkormányzat projektmenedzsere elmondta, hogy sajnos mind a LEADER 
pályázat, melyből a Polonkai ház belső felújítása valósulhatna meg, mind pedig a 
bölcsődefejlesztési pályázat várakozó helyzetben van. Az első esetében már idén 
nem is várható a pályázati kiírás megjelenése, a második pályázat esetében pedig 
a megvalósítás időpontja került egy évvel meghosszabbításra, tekintettel arra, hogy 
még a támogatási szerződések sem kerültek aláírásra.  

A napirendek sorában tájékoztatást nyújtott elmúlt tanévi tevékenységéről a 
Berettyóújfalui Szakképzési Centrum József Attila Szakképző Iskola is. Az ülésen 
jelen lévő Strubáné Fenyves Anita igazgató elmondta, hogy az intézmény az elmúlt 
tanévben eredményes oktató-nevelő munkát végzett, ami a tanulmányi létszámban 
is megmutatkozott. Az intézmény tanulói létszáma 2023.  szeptember 1-jén 237 fő 
volt,  melyből 92 fő  szakképző iskolai, 103 fő felnőttoktatásban, 21 fő dobbantó 
programban és 21 fő műhelyiskolában kezdte meg tanulmányait. Elhangzott, 
hogy az intézmény minden évben nagy hangsúlyt fektet a tanulói toborzásra, 
nagyon sok környékbeli iskolába látogatnak el, ahol bemutatják az intézmény 
képzési kínálatát, illetve szervezett nyílt napok keretében ismerkedhetnek meg 
a leendő középiskolások az intézménnyel. A napirend tárgyalása során képviselői 
hozzászólásban fogalmazódott meg az az elismerés és köszönet az iskolavezetés 
felé, amit az intézmény fenntartásáért és sikeres működéséért tesz. 

Elfogadta a képviselő-testület a Napsugár Óvoda és Bölcsőde 2024/2025-
ös nevelési évre vonatkozó munkatervét, mely részletesen bemutatja az óvodai 
csoportok, az intézményben működő szakmai munkacsoportok és az általuk 
végzett feladatokat, a várható csoportlétszámokat, a nevelési évet érintő pedagógiai  
fejlesztési célokat, az ahhoz kapcsolódó  megvalósítási programokat.

A képviselő-testület döntése értelmében 2025. január 1-től az óvodás és általános 
iskolás gyermekek étkezési térítési díja az alábbiak szerint alakul (a díjak nettó 
összegben értendők): 
- óvodai étkezési térítési díj: 620 Ft/nap,
- bölcsődei étkezési térítési díj: 640 Ft/nap,
- 7-10 éves gyermekek étkezési térítési díja: 710 Ft/nap,
- 11-14 éves gyermekek étkezési térítési díja: 740 Ft/nap,
- 15-18 éves gyermekek étkezési térítési díja: 555 Ft/nap,
- a bölcsődei gondozás intézményi térítési díja: 7.140 Ft/hónap.
Elfogadta a képviselő-testület a Polgár Város Önkormányzata és a Polgári Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat közötti Együttműködési Megállapodást, mely a 
nemzetiségi önkormányzat működéséhez, feladatainak ellátásához szükséges 
személyi, tárgyi és technikai eszközök biztosítását tartalmazza. 

A képviselő-testület a „Polgár Városközponti Zöldinfrastruktúra fejlesztés 
kivitelezése tárgyú” beruházás megvalósításához újabb 5.000.000 Ft + Áfa összeget 
hagyott jóvá. Ennek indoka, hogy a beruházás kapcsán a Kiss Ernő-Zólyom utca zöld- 
és közösségi tér kivitelezési munkák közben többlet igény merült fel a tervezésből 
adódó hiányos műszaki tartalom miatt, illetve a Polgári Vásárhelyi Pál Református 
Általános Iskola udvari bejáratánál kialakított gyalogos átkelő akadályozza az 
úttestről összegyűlt csapadékvíz elvezetést, így annak javítása indokolt. 

Molnár Jánosné
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Kultúrpercek

Isten áldja meg a Magyart!

Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 68. évfordulója alkal-
mából, október 22-én kora délután tartott ünnepi megemléke-
zést Polgár Város Önkormányzata és az Ady Endre Művelődési 
Központ és Könyvtár. A közművelődési intézmény konferencia-
termében megrendezett eseményen délelőtt az általános iskola 
valamennyi diákja, délután pedig városunk tisztségviselői, ön-
kormányzati képviselői, intézményvezetői, civil szervezeteinek 
képviselői emlékeztek meg a történelmi eseményről. A városi 
ünnepségen a polgári származású Makó Kristóf történész, a 
Debreceni Egyetem Történelmi és Néprajzi Doktori Iskolájának 
doktorandusz hallgatója tartott ünnepi szónoklatot. Beszédében 
középpontba helyezte a forradalom és szabadságharc polgári 
vonatkozásait, eseményeit, illetve áldozatait. Szakmai, tudo-
mányos kutatásain alapuló visszaemlékezéseit azzal zárta, hogy 
„Hiszem, hogy Polgár lakossága, ahogy a történelem során oly 
sokszor már bebizonyította, ma is, és a jövőben is bármikor ké-
szen áll, hogy szembe nézzen a kihívásokkal, megvédje az igazát, 
és megóvja lakosai szabadságát. Ez az a szellemiség, ami gene-
rációkon átívelve mindig meghatározta ezt a közösséget.” Be-
széde ezentúl a Városi Könyvtárban is olvasható lesz nyomtatott 
formában. A hősök előtt tisztelegve, Isten áldja meg a Magyart! 
címmel adták elő a gyerekek a színpadon a magyar történelem 

2024. október 4-én, a kora délutáni órákban csendes 
megemlékezés keretén belül róttuk le tiszteletünket az aradi 
vértanúk előtt. Az előtt a tizenhárom magyar honvédtiszt (12 
tábornok és 1 ezredes), valamint gróf Batthyány Lajos, az 
első felelős magyar miniszterelnök előtt, akiket az 1848–49-es 
forradalom és szabadságharc leverése után, az abban játszott 
szerepük miatt Aradon kivégeztek. Az őszi esős időjárási 
viszontagságok miatt az ünnepi műsor az Ady Endre Művelődési 
Központ és Könyvtár előcsarnokában került megtartásra, 
amelyben az Ezüsthíd Tanoda növendékei, illetve vezetőjük, Dr. 
Faragóné Béres Edit működtek közre egy értékes megemlékező 
összeállítással. A műsor után a diákok egy-egy aradi vértanú 
nevével ellátott mécsessel a megjelent tisztségviselők, 
képviselők, intézményvezetők és a helyi civil szervezetek 
képviselői kíséretében kivonultak a Barankovics téren található 
kopjafához, amelynél egy-egy szál virággal fejet hajtottak a hős 
halált halt történelmi személyek előtt. 

Pintér-Facskó Anett 

Az Aradi vértanúkra 
emlékeztünk…

Színes és igen mozgalmas programokkal volt teli az október 
az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár falai között, 
ugyanis szinte minden héten többféle típusú és minél szélesebb 
korosztályt megcélzó rendezvényre is tudtuk invitálni a 
kultúrakedvelő lakosságot. A PolgárTárs hasábjain minden 
hónapban igyekszünk minden kulturális programról tudósítást 
adni, viszont a lap terjedelmének korlátozottsága miatt most 
néhány eseményről csak tömbösített formában tudunk említést 
tenni – miközben ezen rendezvényeink is ugyanolyan jelentősek 
és élménydúsak voltak mind számunkra, mind a látogatóink 
számára.

Október 15-én kedden a Drahos házaspár – Misi és Zsike - 
immár harmadik alkalommal látogatott el intézményünkbe 
ismeretterjesztő előadást tartani, amelyen most is igen szép 
számmal jelentek meg az érdeklődők. Ezúttal a törökországi 
Ararát-hegyre történő expedíciójukról szóló, fotókkal és 
videókkal színesített élménybeszámolóval készültek – amelyet 
első alkalommal mutattak be a nagyérdemű előtt – premier 
jelleggel. 

Október 18-án szombaton egy igazi zenei csemegére hívtuk és 
vártuk a lakosságot a művelődési központ konferenciatermébe. 
A miskolci La Barriere Manouche jazz-zenekar érkezett 
intézményünkbe könnyed klubkoncertet adni egy szűkebb 
közösség számára. A minőség garantált volt, hiszen a zenekar 
tagjai közül néhányan a közkedvelt Miskolci Dixieland Band 
zenészei. A hangulatot fokozták a zenekar állandó kísérői, egy 
táncospár, akik profi standard táncokkal színesítették a zenei 
élményt. 

Október 25-én pénteken pedig a kisgyermekes szülőket 
invitáltuk a soron következő Baba-mama klub keretein belül 
mentálhigiénés beszélgetésre. Tóth Levente, a PÉTEGISZ 
Járóbeteg Szakellátó Központ klinikai szakpszichológusa 
tartott foglalkozást az érdeklődő anyukáknak és apukáknak 
a szülővé válás rögös útjáról és viszontagságairól, valamint a 
lelki problémák áthidalásáról. Intézményünk folyamatosan 
igyekszik a legkisebb korosztályt is bevonni a művelődési 
központ rendezvényeibe, az év folyamán már találkozhattak 
zenei közreműködővel, gyógytornásszal is. Így a jövő évben 
is számíthatnak a Baba-mama klub tagjai hasonló jellegű 
programokra, amelyeken összetartó kis közösséget építhetnek 
polgári anyukák gyermekeikkel.

a Szerkesztők

egyik legkiemelkedőbb, nagyléptékű változásokat is befolyá-
soló jelentősebb történéseit. Az ünnepi műsort összeállította és 
betanította: Cziberéné Nagy Katalin intézményvezető, Petrik-
né Sereg Ildikó és Molnár Ilona intézményvezető-helyettesek, 
valamint Lukács-Bökő Anna és Farkas Zoltánné pedagógusok. 
Munkájukat segítette: Debreceni Péter és Rémiás Andrea. Az 
ünnepi megemlékezés a koszorúzási ceremóniával zárult a ró-
mai katolikus templom kertjében található emlékműnél. 

Pintér-Facskó Anett



PolgárTárs 5. oldal

Izgalmas programokkal készültünk szinte minden korosztály 
számára a Könyvtári héten szeptember 30. és október 6. között. 
Az Informatikai és Könyvtári Szövetség idén tizennyolcadik 
alkalommal hirdette meg az Országos Könyvtári Napokat, 
melynek témája ez évben a Négy elem, azaz a föld, a víz, a tűz 
és a levegő volt. Országszerte a rendezvények célja a könyvtárak 
széleskörű szakmai összefogásával az intézmények társadalmi 
felelősségvállalásának erősítése, valamint olyan különleges 
könyvtári programok megszervezése, mellyel felhívjuk a 
figyelmet az információhoz és a kulturális alapértékekhez való 
hozzáférés széleskörű lehetőségeire.

Dr. Holló Péter egyháztörténész, a Sola Scriptura Teológiai 
Főiskola rektora „Válságok kora” – Korunk válságainak okai, 
gyökerei címmel tartott ismeretterjesztő előadást október 3-án a 
könyvtárban. A téma igen aktuális, mivel a válságok egyre inkább 
részévé válnak az életünknek. Napról napra szembesülünk 
azokkal a tényekkel, amelyeket aggodalommal tapasztalunk 
a világban, de akár a saját környezetünkben is. Említhetnénk 
például a globális felmelegedést (az egyre melegebb nyarakat), 
egyes földrészek mélyszegénységét, az élelmiszerválságot, 
az egyre sűrűbben előforduló pusztító viharokat, a fosszilis 
energiahordozók (szén, kőolaj, földgáz) végességét. Az előadó 

rávilágított ezen jelenségek történelmi, tudományos és bibliai 
hátterére is. Érthetővé tette számunkra több neves tudós 
által kijelentett összefüggést, a megdöbbentő tényt a vészes 
jövőképről, hogy mi vár az emberiségre 10, 20, 30 vagy 40 év 
múlva. Az előadás során, a történelem értelmére és a mai kor 
jelen állapotára kaptak válaszokat a résztvevők, akik még sokáig 
beszélgettek kisebb nagyobb csoportokban az elhangzottakról. 

A Könyves vasárnap keretében rendhagyó, egész napos 
nyitvatartással, délután pedig családi játszóházzal vártuk az 
idelátogatókat. A kézműves foglalkozáson papírtányérból bölcs 
baglyot, színes kartonból ravasz róka könyvjelzőt, filc anyagból 
szorgos sünit készítettek a gyermekek a szüleikkel, amit 
boldogan vittek haza magukkal.

„Megbocsátás hetét” tartottuk hétfőtől vasárnapig, amikor is 
az olvasók késedelmi díj fizetése nélkül hozhatták vissza a lejárt 
határidejű könyveket. Éltek is sokan ezzel a lehetőséggel egész 
héten.

Továbbra is nagy szeretettel várjuk az érdeklődőket és 
az olvasni vágyókat a könyvtárba, hiszen állományunkat 
folyamatosan bővítjük felnőtt és gyermekirodalommal egyaránt. 

Nagyné Erdei Judit

Mintalavór az évfolyamtalálkozón

2024. október 5-én, 40 év után ültünk újra az iskolapadba a 
polgári általános iskolában. Az évfolyamtalálkozón, az 1984-
ben végzett egykori barátok, osztálytársak, padtársak osztották 
meg egymással az elmúlt évek legfontosabb történéseit. 
Miközben hallgattuk az egyéni sorsok alakulását, számtalan 
sztori jutott eszünkbe, amiket együtt éltünk át iskolás éveink 
alatt. Egykori tanáraink, akik elfogadták a meghívást: Császárné 
Kovács Katalin, Darida Lászlóné és Sóvágó Mihály is velünk 
nosztalgiázott. 

Az iskolából átsétáltunk a művelődési központba, Ferenczi 
Gábor festőművész, - volt osztálytársam -  Mintalavór 
című kiállítás-megnyitójára. Szárnyát bontogató amatőr 

festőként, a ’80-as évek végén már láthatta a közönség néhány 
alkotását Polgáron, az Útravaló csoport kiállításán. Gabi 
autodidakta festőként vált korunk magyar képzőművészetének 
meghatározó alakjává. Tagja a Magyar Alkotóművészek 
Országos Egyesületének, az Esztergomi Művészek 
Céhének, a Nyergesújfalui Kernstok Körnek, és még számos 
művészközösségnek. Különös érzékenységgel szűri az őt 
körülvevő világot, melyet jókora iróniával ötvözve közvetít 
képein keresztül. „Festem ezeket az őrületeket, és valami mindig, 
mindenkinek megmarad. Van, ami fölháborítja, vagy azért mert 
érthetetlen, benn marad a fejében és agyal rajta, hogy vajon mit 
is akartam megjeleníteni? És akkor én már elértem a célom, 
mert nyomot hagytam valakiben.” - hangzott el a megnyitón 
a tőle elvárt őszinte optimizmussal. Miközben befogadóként 
körbejártuk a tárlatot, valóban fogalmazódtak meg kérdések 
bennünk olykor, de abban a szerencsés helyzetben voltunk, hogy 
magától az alkotótól is nyugodtan rákérdezhettünk.

A találkozó közös vacsora elköltésével és kötetlen 
beszélgetéssel zárult a Valentin Cukrászda és Kisvendéglőben. 
Jó volt újra találkozni, jó volt ismét gyermeknek lenni és jó 
volt kicsit az emlékeinkbe feledkezve felszabadultan nevetni. 
Hiszem, hogy mindegy hány év telik el, mindegy hányadik 
iskolai találkozóra gyűlünk össze, egy kicsit újra gyerekek 
leszünk néhány órára. 
  Ferenczné Fajta Mária
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Ovis élet
Állatvédelmi Témahét 

az óvodában
A Napsugár Óvoda és Bölcsőde a 2024 áprilisában benyújtott 
pályamű segítségével, elnyerte az Állatbarát Óvoda címet. 
Intézményünk június 3-tól egy évig jogosult a cím használatára, 
melynek jegyében idén is részt vettünk az Állatvédelmi 
Témahéten, immár második alkalommal. Intézményi szinten, 
több rendezvényen is találkozhattak a gyermekek az állatok 
színes világával. Először Mirával és Hérával a Nózi Segítő 
Kutya Alapítvány kutyusaival illetve szerető gazdijaikkal 
játékosan formában láthatták, tapasztalhatták meg, hogy milyen 
szoros kapcsolat alakulhat ki ember és állat között. A magyar 
népmese világnapján (szeptember 30.) állatos mesék előadása 
illetve megtekintése valósult meg az óvodai csoportokban, 
egy-egy óvodai csoportban a nyugdíjas óvó nénik aktív 
közreműködésével. A Témahét keretein belül megvalósult 
intézményünk TITKOS projektje, az állatok világnapjára, 
miszerint székhely intézményünkben egy „mancs” formát 
illetve a telephely óvodánkban - a távolság okozta nehézségek 
miatt külön - egy „csiga” formát alkottak meg a gyermekek 
és a dolgozók közösen. Október 8-án a Hopp zenekar „Az 
állatok hangján” című zenés interaktív műsorát táncolhatták, 
énekelhették végig nagy örömmel óvodásaink.

Október elején a Hajdúnánási Állatvédő Alapítvány (H.Á.L.A.) 
számára szervezett adománygyűjtésünkkel, a családokat is 
be tudtuk vonni az állatvédelmi nézeteink hangsúlyozásába. 
Szülők és gyermekeik közösen hozhatták az étel és tárgyi 
adományaikat az óvodába, amelyben a részvételt a pedagógusok 
oklevéllel köszöntek meg a kicsiny adományozó kezeknek. Az 
összefogásnak köszönhetően 271.230 gramm ételadományt 
tudtunk átadni, mellyel a „TeAdományozz!” kampányban is 
büszkén részt tudtunk venni, ami szintén az állatbarát cím 
megtartását segíti. Az adományozó szülők közreműködését, 
segítségét ezúton is köszönjük!

A csoportokban az óvodapedagógusok szintén azon 
dolgoztak, hogy a gyermekek minél több állatközeli élménnyel 
gazdagodjanak, a sok beszélgetés, kép vagy videó nézegetésen 
kívül. Így volt, ahol új lakó érkezett az óvodai csoportba egy 
élő teknős formájában, vagy élő nyuszit simogathattak meg a 
gyermekek az állat jóllétének függvényében.

Kiemelkedő élmény a témahét alkalmával, hogy egy 
kisgyermek, aki megsimogathatta a csoportba látogató nyuszit, 
azt mondta, hogy nagyon boldog, mert Ő még soha nem érintett 
meg egyetlen állatot sem.

Intézményünk élményekkel gazdagon zárta a 2024-es 
Állatvédelmi Témahetet, melyet szeretnénk folytatni és 
igyekszünk újabb lehetőségeket felkutatni a programok 
színesítésének céljából.

Kuliné Varró Marietta
óvodapedagógus

Idén is tök jó volt 
a Tök jó! Party

Október 30-án, szerda délután került megrendezésre Polgár 
városának könnyed, szórakoztató családi programja a Tök jó! 
Party az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár szerve-
zésében, és a Polgáriak a Városért Egyesület védnökségével. 
Idén is az „izgalmas” tökfaragásé volt a főszerep, de a tavalyi 
évhez hasonlóan „ijesztő” jelmezversennyel és felvonulással, 
„félelmetes” kézműves foglalkozással és „rémisztő” családi ve-
télkedőkkel is vártuk a résztvevő gyerekeket és felnőtteket. Az 
ügyességi és gondolkodtató feladatokat mindenki jól teljesítette: 
a Rémes totó során a Halloweenhez kapcsolódó kérdésekre kel-
lett 13+1 helyes választ adni; a Szellemes amőba asztalánál a 
gyerekek Tóth József polgármesterrel játszhattak 3 menet amő-
bát; a Rejtélyes fekete dobozban található lufikat kellett kiszúrni 
egy szál fapálcikával; a Szellemteke, a Tökölde és a Boszikalap 
az ügyességet és a célzó képességet tesztelte; a szerencsekeret 
– jelen esetben Baljós kerék – pedig a színpadon lehetett meg-
pörgetni, ahol egy-egy feladat teljesítése után cukorkákat vagy 
csokoládét kaptak a jól teljesítő gyerekek. Számos közösség, 
egyesület, család, baráti társaság munkálkodott az est folyamán, 
enne következtében 36 db rémisztőbbnél rémisztőbb, kreatívnál 
kreatívabb és viccesebbnél viccesebb töklámpás készült el és 
került kiállításra szerda este. A jelmezversenyre pedig 28 csodás 
és kreatív, illetve ijesztő és ötletes jelmezbe öltözött gyermek 
nevezett be. A délután során a zsűri tagjai Mecsei Dezső alpol-
gármester, Papp Imre, a Polgáriak a Városért Egyesület elnöke, 
és Ferenczné Fajta Mária, az Ady Endre Művelődési Központ és 
Könyvtár igazgatónője voltak. 
A legkreatívabb töklámpást Sün Balázs csapata készítette (Icsu 
Ferencné Magdi és unokái); a legviccesebb töklámpást Benőcs 
Abigél és családja; a legrémisztőbb töklámpást Bakos Jázmin 
és családja készítették; a legötletesebb jelmezben Ádám Tamás 
érkezett; a Rémisztő Vetélkedő során pedig Szegi Olivér volt 
a legügyesebb, ő teljesítette a leggyorsabban és legmagasabb 
pontszámmal a feladványokat.

Köszönjük minden résztvevőnek ezt a nagyszerű délutánt, jö-
vőre is hasonlóan készülünk Tök jó! partyval, amelyre várjuk a 
legtökéletesebb töklámpásokat, családokat és természetesen jel-
mezeket is, szintén készülünk majd családi vetélkedővel, hogy 
minél többen széles mosollyal térjenek haza intézményünkből.

Pintér-Facskó Anett
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Suli hírek
Ebben a hónapban bővelkedtünk a programokban: sportverseny, 
ünnep, kulturális program, szórakoztató előadás is megtalálható 
volt benne.

Október 1-jén egy interaktív műsorral ünnepeltük a zenét. Az 
ünnepnap célja, hogy a társadalom rétegeinek népszerűsítse a 
zene élvezetét. A zenehallgatás módot ad arra, hogy az emberek 
megértsék egymást, mert a szavakkal ellentétben a zene mindig 
őszinte! A felső tagozaton a műsort összeállította: Dr. Kozma 
Ildikó.

Az alsó tagozaton évfolyamonként került megrendezésre egy 
kis közös éneklés, amelyre minden osztály egy-egy népdallal 
készült. A produkciókat Kun Tibor tanító kísérte citerával, ami 
még élvezetesebbé tette a produkciókat. A zene pozitív hatása a 
gyermekekre rendkívül sokrétű, a közös éneklés jó hangulatot 
varázsolt a rendezvényen.

A Hajdúvidéki Református Egyházmegyei Iskolák Labdarúgó 
Kupáján vett részt iskolánk egy fiú és egy lány csapata 
2024.10.02-án Balmazújvárosban.

Lány csapatunk 2. helyezést ért el, fiú csapatunk 3. helyen 
végzett. Edzőjük  Bojti István tanár úr volt.

Az Országos Területi döntőben a szabad fogású 54 kg-os 
súlycsoportban OLÁH SZEBASZTIÁN LÁSZLÓ 7.a osztályos 
tanulónk MÁSODIK helyezést ért el!

A verseny helyszíne Csongrád, Sághi Mihály Szakképző 
Iskola volt, ideje pedig 2024. október 12. Ezt követően Kassán 
a Nemzetközi fordulóban bronz érmet szerzett diákunk.
Versenyzőnk testnevelő tanára: Bojti István.

Október 2-án pályaválasztás előtt álló tanulóink látogatást 
tettek a tiszavasvári középiskolában. A Nyílt Napon tanulóink 
ismerkedhettek az intézmény nyújtotta képzési területekkel, 
meglátogatták a tanműhelyeket, ahol a különböző szakmák 
fortélyaiba nyerhettek bepillantást. Kísérőik: Pető Erika és  
Dr. Perneczky Tamás Györgyné.

A SzakmaTúra elnevezésű pályaválasztási kiállításon 
is jártak nyolcadik évfolyamos tanulóink október 16-án 
Berettyóújfaluban. Diákjaink a Berettyóújfalui Szakképzési 
Centrum fenntartása alá tartozó iskolák képzéseibe nyerhettek 
betekintést. A rendezvényen számos szakma képviselői mutatták 
be tevékenységüket. A pályaválasztási fesztivál célja az volt, hogy 
a fiatalok ismerkedjenek a különböző szakmákkal és segítséget 
kapjanak az iskolaválasztás előtt. Az előadások és workshopok 
interaktív módon biztosítottak lehetőséget a résztvevők számára, 
hogy betekintést nyerjenek a középiskolák képzési kínálatába. 
Tanulóink kísérője Pető Erika osztályfőnök volt.

Már hagyomány iskolánkban, hogy az ötödik évfolyamosainkat 
egy játékos délután keretében avatjuk felsősökké. Az október 

10-i eseményt a diákönkormányzat szervezte, s felsőbb 
évfolyamosok állították össze a próbatételeket az ötödikes 
diákoknak. A jó hangulatú programot Bodnár Katalin, DIÖK 
segítő pedagógus irányította.

A Plusphoto cég megkeresve intézményünket, ajánlatot tett a 
tanulók iskolai fotózására, ahol elsős fotók, őszi és karácsonyi 
képek is készülhettek. A szülők igényeinek megfelelően 
megszervezésre került a fényképezés. A cég kiegészítő ajánlata 
egy ingyenes Mobil Planetárium program volt. A Móricz úti 
iskola tornatermében felállított kupolás sátorban tárult a diákok 
elé az érdekes, látványos planetáriumi, és természettudományos 
képi világ, hangalapú ismeretterjesztő előadással. A kupolára 
vetített képi anyag elvarázsolta a gyerekeket, felejthetetlen 
élményt szereztek.

2024. október 8-án, az immár hagyománnyá vált 
„SULILESELKEDŐ” program első foglalkozásán vehettek 
részt intézményünkben az óvodás gyermekek. A program célja, 
hogy a leendő iskolás gyermekek betekintést nyerjenek az iskolai 
életbe, megismerkedjenek a tanító nénikkel, illetve segítse 
a gyerekeket abban, hogy az iskolakezdést kevésbé érezzék 
idegennek, és önbizalommal telve várják az új kihívásokat. 
Tóthné Rente Ildikó tanító nénivel őszi játékos-dalos, kreatív 
szüretelésnek lehettek a részesei a gyerekek. Polonkainé Szabó 
Marianna tanító nénivel pedig egy kicsit a számok világában 
kalandozhattak őszi termések segítségével. Bodnár Katalin 
tanár nénivel megismerték a gyerekek az őszi gyümölcsök 
angol elnevezéseit. A kezdeti izgalom után a gyerekek örömmel 
és aktívan tevékenykedtek a foglalkozásokon. Mindenki új, 
iskolás élményekkel gazdagodva térhetett haza. December 
3-án szeretettel várunk minden leendő kisiskolást második 
SULILESELKEDŐ foglalkozásunkra!

A Lázár Ervin program gazdag kulturális élményeket kínál, 
amelyek nemcsak a gyermekek érzelmi intelligenciáját és 
kreativitását fejlesztik, hanem közösségépítő hatással bírnak, 
és szórakoztató stresszoldásként szolgálnak a mindennapi 
életben. A program célja, hogy művészeti élményt nyújtson a 
6-14 éves gyerekek számára, függetlenül a szociális helyzettől 
és a területi elhelyezkedéstől. Ilyen lehetőséget kaptak október 
14-én iskolánk első évfolyamos tanulói, akik a Vitéz László 
- Az elvarázsolt kincs című bábelőadást nézhették meg. Az 
előadás során a művészek különféle eszközöket használtak, 
mint például bábokat, zenei elemeket és számítottak a gyerekek 
aktív részvételére is. Vitéz László klasszikusa elvarázsolt diákot, 
tanítót egyaránt.

„1956 a magyar nép nagy és egyetemes boldogsága volt: Szép 
és dicső”. Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 
jóvoltából idén is a Színházteremben tarthattuk ünnepi 
megemlékezésünket. 33 lelkes tanulóval készülődtünk a jeles 
eseményre; harmadikos, negyedikes és felsős diákok alkották 
a szereplőket. A mozgalmas, fordulatos előadás elnyerte 
a közönség tetszését. Kis előadóink remekül teljesítettek, 
büszkék vagyunk rájuk! A műsort összeállító, betanító, segítő 
pedagógusok: Cziberéné Nagy Katalin, Molnár Ilona, Petrikné 
Sereg Ildikó, Lukács-Bökő Anna, Farkas Zoltánné, Rémiás 
Andrea, Debreceni Péter. Köszönjük a díszletet Kártikné Berkes 
Idának, a technikai segítséget Struba Leventének!

Petrikné Sereg Ildikó, 
intézményvezető-helyettes
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JAGSZI hírek
Csibeavató

A csibeavató mindig izgalmas esemény az iskolánk életében, 
hiszen ilyenkor a 9. osztályosokat a felsőbb évesek az iskola teljes 
jogú tagjává fogadják. Idén különösen színes és emlékezetes volt. 
2024. október 3-án a rendezvény a köszöntőkkel kezdődött, ahol 
a 10. osztályosok köszöntötték az újonnan érkezőket biztatva 
őket a gondtalan középiskolás évekre.

A köszöntő után a két 9. osztály, a 1/9K és a 1/9V bemutatkozó 
műsora következett. Minden osztály kreatívan készült, énekkel 
és tánccal szórakoztatták a közönséget. A bemutatók után jött 
az izgalmas rész: a kilencedikesek esküt tettek osztályfőnökük 
cipőjére, megfogadva, hogy a 10. osztályosokat mindenben 
kiszolgálják. Ez a kedves hagyomány jól mutatta a közösségi 
szellemet és a tiszteletet, ami jellemzi iskolánkat.

Ezután egy barátságos versenyt hirdettünk a két osztály 
között, amely tele volt izgalmas feladatokkal. A feladatok között 
volt pingpong labda egyensúlyozás, labda adogatás, karika 
továbbítás, kötélhúzás és sok más kihívás, melyeket időre kellett 
teljesíteniük. Mindenki lelkesen vette a kihívásokat, és a nevetés, 
szurkolás hangja betöltötte a tornatermet. A légkör szuper volt, 
és mindenki remekül szórakozott.

Végül a 9V osztály bizonyult az ügyesebbnek és ők nyerték 
meg a versenyt. 

Összességében a csibeavató nemcsak a szórakozásról szólt, 
hanem arról is, hogy új barátságok születtek, és a közösség 
összekovácsolódott. Ez az esemény biztosan emlékezetes marad 
mindenki számára.

 Gulyásné Lovász Mária
 DÖK segítő oktató

SzakmaTúra 
- Centrumban a Jövő(d)!

A Berettyóújfalui Szakképzési Centrum szervezésében 
megrendezésre került a „SzakmaTúra - Centrumban a Jövő(d)!” 
elnevezésű pályaválasztási kiállítás 2024. október 16- án 
Berettyóújfaluban a Városi Sportcsarnokban. A pályaorientációs 
rendezvényen Strubáné Fenyves Anita igazgató, Kovácsné 
Vámosi Mária szakmai munkaközösségvezető, Horváthné 
Hevér Judit és Kovács Tamás oktató, Fige Izabella kereskedelmi 
értékesítő tanuló vettek részt, hogy iskolánk képzési kínálatát 
bemutassák. 

Nagy volt a látogatottság, a Hajdú-Bihar Vármegye általános 
iskoláiból közel 1500 fő jött el. A színpadon iskola- és 
szakmabemutatók, szakmai beszélgetések, énekes és táncos 
produkciók voltak láthatóak. Az iskolák duális képzésben 
közreműködő partnerei is bemutatkoztak a rendezvényen.

A standunkhoz látogató pályaválasztás előtt álló diákokat 
mézeskalács díszítésre, fűszernövény felismerésre, cukorka 
mérésre, vonalkódok azonosítására invitáltuk. Térbeli 
kirakó segítségével ételkészítéshez használt alapanyagokkal 
ismerkedhettek meg a tanulók. A nagyon ügyes, aktív látogatókat 
meg is jutalmaztuk. Iskolánk és a Berettyóújfalui Szakképzési 
Centrum logójával ellátott toll, különféle kulcstartók, nyakpánt 
és hűtőmágnes közül választhattak az ügyes gyerekek. 

A tanulóink által osztogatott szórólapjainkon széles körben 
ismertté tettük képzési kínálatunkat.

Strubáné Fenyves Anita
igazgató

Szakmai tanulmányúton 
Görögországban 

Iskolánk 10 tanulója Gulyásné Lovász Mária oktatóval, 
2024. október 8-21-ig 2 hetes szakmai tanulmányúton 
vett részt Görögországban. A szakácsnak és kereskedelmi 
értékesítőnek tanuló diákok kereskedelmi és vendéglátó 
egységekben teljesítették szakmai gyakorlatukat. A részvételt 
az Erasmus+ pályázatnak köszönhetik (2023-1-HU01-KA121-
VET-000125008), mely lehetővé teszi, hogy külföldön 
szerezzenek szakmai tapasztalatokat. A tanulók részt vettek 
hajókiránduláson, jártak olajfa ligetben, eljutottak Skiathos 
szigetére, az Olümposz hegyen meglátogatták Zeusz kádját, a 
Meteorákat és fürödtek a tengerben. Felejthetetlen élményekkel 
tértek haza és az utazás fáradalmait leszámítva, visszamennének 
újabb szakmai és baráti kapcsolatok építése végett.

Strubáné Fenyves Anita, igazgató
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Idősek napja a Naplemente Idősek Klubjában

2024. október 16-án délután tartottuk az „Idősek napját”, 
klubunkban. A rendezvény klubvezetőnk, Molnár Marianna 
köszöntőjével kezdődött. Kedves, szívhez szóló szavait, jóleső 
érzéssel fogadtuk. A műsort színesítette Sánta Józsefné Marika és 
Petrik Lászlóné Beruska versmondása. Megható volt számunkra. 
A felnőttek után a polgári iskolás gyerekek tánca színesítette 
napunkat. Néptáncot adtak elő egyforma táncruhában. Jutalmuk 
üdítők, sütemények, és általunk készített baglyos tároló dobozka 
volt. Utánuk mi is megkaptuk ajándékunkat. Gondozók mindig 
ötletes ajándékot készítenek nekünk, most egy őszi jellegű 
asztali díszt kaptunk. Örömünk fokozódott, igazi retró falatokat 
kaptunk, zsíros kenyeret lilahagymával. Sütemények, üdítők, 
kávé került asztalunkra. Falatozásunk közben már szólt az 
élőzene. Állandó zenészünk mindig szívesen jön, és játszik 
kedvünkre. Természetesen táncra perdültünk, nem is fájt a 
lábunk. Zenére gyógyul. 

Így telt el az ünnepünk, köszönjük vezetőinknek, hogy kaptunk 
egy gyönyörű ünnepi délutánt. 

Köszönettel, 
Bolgár Lukácsné és Lukács Albertné klubtagok

Fakanál a kézben!

A Tisza-partra invitált bennünket a testvérvárosi Tiszaújvárosi 
Nyugdíjasok Egyesülete. Közös főzéssel folytatódott az 
Idősek hete programsorozat. Örömmel fogadta a meghívást 
Polgár városának idősei. Már nem az első alkalommal vettünk 
részt a régi Erőműben megrendezett közös bográcsozáson. 11 
csapat forgatta a fakanalat. A bográcsokban gulyásleves, lecsó, 
puszta- és pincepörkölt rotyogott, de voltak, akik halászlét 
készítettek. Mi 9 fővel vettünk részt és pincepörkölt főtt a 
bográcsunkban. Az élőzenét Balaton Endre szolgáltatta, amitől 
táncra is perdültünk és közösen énekeltük az ismert dallamokat. 
A borongós idő ellenére jó hangulatban, vidáman telt a nap, 
kedves fogadtatásban volt részünk. Délutánra megérkezett a 
Barátok közt Vili bácsija, Várkonyi András színművész úr. 
Vidám történeteket mesélt, dalokkal szórakoztatta a közönséget. 
Szeretjük az ilyen rendezvényeket, szeretünk közösen főzni, 
jókat enni, beszélgetni. Köszönjük a meghívást, Tiszaújváros!

Saláta Lajosné
elnök, TVK Nyugdíjas Klub

Ez már a mi időnk!

A köztisztviselők-és közalkalmazottak nyugdíjas klubja 
újraéledt a hosszú forró nyár után. Még mielőtt búcsút vettünk 
volna a nyártól, egy remek délutánunk volt a kempingben. 
Akkor már eldöntöttük, hogy a következő közös program egy 
kirándulás szeptember 18-án, melynek úticélja a Domicai 
barlang, majd ebéd Edelényben, délután pedig az edelényi 
kastély meglátogatása! Bár a klubvezető távol maradt családi 
okokból, a vezetőségi tagok nagyszerűen helytálltak  bizonyítva, 
hogy a klub önálló életre képes. Nagyon jó hangulatban, sok 
szép fotóval és a látnivalók élményével telve jöttek haza.

Egy nagyon kedves rendezvény ismétlődik évente, az 
Idősek Napja, amin természetesen szép számmal részt vettünk.  
Meghallgattuk a köszöntő beszédeket, élveztük a nagyszerű 
műsort, majd  elfoglaltuk helyünket a terített asztaloknál, 
élveztük a kiszolgálást és a figyelmet! A tombolahúzás humoros 
volt, sok embernek szerzett örömet a számos  felajánlás. 

Egy újabb kirándulás következett, szintén hagyományszerűen, 
október 16-én bevásárlókörútra mentünk Nyíregyházára. Hű, 
ennek aztán nagy sikere volt! A piac tele volt a sok-sok frissen 
szedett zöldséggel-gyümölccsel, amivel mi lesúlyoztuk a buszt 
is. A ruházati oldalról sem távoztunk üres kézzel illetve üres 
táskával, hiszen készülvén a „Szüreti Bálra” feltétlenül be kellett 
szerezni fontos elemeket, mint ruha, blúz, kiegészítők stb. Mindez 
sok izgalommal és nevetéssel járt és némi fáradsággal, amit 
kipihenhettünk Tiszadadán, a Tiszai Öreghalász Csárdában, ahol 
nagyon kedvesen és nagyon finom ételekkel vártak bennünket. 
Néhányan a klubból elmentünk a művelődési központban tartott 
ünnepi előadásra, október 23-a emlékére. Az előadás érdekes 
volt, a műsor - amit az általános iskolások adtak elő - nagyon 
tetszett, a gyerekek teljes átéléssel, lendületesen szerepeltek, a 
felkészítő pedagógusok és a nézők örömére. Köszönet érte!

A következő klubtalálkozónkra Megemlékezést szerveztünk 
elhunyt klubtagjaink és pártoló tagjaink tiszteletére. Szomorúan 
szembesültünk azzal, hogy a közel 15 év alatt 17 társunktól 
kellett búcsút vennünk. Megható volt feleleveníteni a régi 
emlékeket, vicces szituációkat, azaz a közös életünket. 

Ez a gyönyörű ősz, még sok szép napot tartogat számunkra, 
olyan napokat is, amiken terveket szövögethetünk, hogyan 
tovább? Hisz itt a koros hölgyek ideje, mondanám, hogy a 
Vénasszonyok nyara, csak úgy érzem a vénasszonyság még várat 
magára - legalábbis a klubtagok vonatkozásában. Készülünk 
a Szüreti bálra a Karácsonyváró délutánokra és az Adventi 
ünnepi vasárnapokra. Müller Péter szavaival köszönök el : „Válj 
szeretővé akkor is, ha nem szeretnek. És áraszd magad körül a 
szeretetet ... a szeretet melegít!”

Ekéné Tusi Gizella, klubvezető

Hírmorzsák a polgári nyugdíjasok aktív életéből

Anyakönyvi hírek

Akiknek házasságkötéséhez gratulálunk:

Szabó Luca Laura – Tóth Gergő, 
Kónya Erzsébet – Vámosi Ferenc, 

Szász Erzsébet Anna – Brieger Péter, 
Dudás Barbara – Nagy Gábor

Akiktől fájó szívvel búcsúzunk:
Lőrincz János élt: 94 évet
Tardi László élt: 71 évet
Barna Józsefné szül: Kovács Piroska élt: 80 évet
Dobos Antalné szül: Bodnár Terézia élt: 89 évet
Izsvák János élt: 59 évet
Rézműves László élt: 75 évet
Takács Andrásné szül: Pallagi Irén élt: 93 évet
Rácz Józsefné szül: Kovács Margit élt: 66 évet
Soltész Richárdné szül: Lukács Annamária élt: 77 évet
Csizmadia Tibor élt: 65 évet

Az adatok tájékoztató jellegűek.



Lelki mesteremtől, Barsi Balázs ferences atyától, hitszónoktól 
kölcsönöztem a címét bemutatkozó gondolataimnak. Köszönöm 
a kedves felkérést, hogy néhány szóban a PolgárTárs hasábjain 
keresztül megszólíthatom Polgár város lakóit. 

Mi keresnivalója van egy település, egy város lakói között 
egy letűnt kort idéző tornyos ház (templom) gazdájának, 
akkor amikor mindenki a haladást, az újat, a modernt keresi? 
Azt gondolom a címben megfogalmazott gondolat adja meg 
a választ: Istennel szeretné kapcsolatba hozni azokat, akik rá 
lettek bízva attól kezdve, hogy a Főpásztor oda küldte. Nincs 
értelme Isten nélkül élni – ez a hitvallásom. Persze saját életem 
sem mentes a bukkanóktól, a mélypontoktól, a próbatételektől, 
a nehézségektől. Mindig biztos voltam abban, hogy Valaki 
kezében tartja az életemet. Ez a Valaki hívott el anyám méhétől 
fogva és vágyat oltott a szívembe, hogy papként egészen adjam 
oda az életemet Neki. Talán ezen az odaadáson fordul minden: 
mennyire tudja egy férj teljesen odaadni magát a feleségének és 
fordítva! Mennyire tudja a szülő odaadni magát a gyermekeinek! 
Mennyire tudjuk az önzésünket túllépve másoknak szentelni 
az életünket! Abban szeretnék segíteni, hogy minden kereső 
rátaláljon az Istennel való kapcsolat biztonságára, örömére. 

Augusztus óta olyan sok szép példáját láttam itt a városban 
ennek az odaadottságnak, amelyet irányomban is megmutattak. 
Sok-sok segítséggel találkoztam az egyházközség tagjai közül, 
de azon túl is. Jótevőim között minden nap imádkozom értük! 
Tizennyolc évvel ezelőttről is hasonló élményekre emlékszem. 
Szép, virágzó városi és egyházi élet volt, s most azt kaptam 
feladatul, amiért nagyon hálás vagyok, hogy lelkipásztor 
elődeim munkáját folytassam. 

Most, 18 év után újra polgári lakosként köszöntöm a város 
minden lakóját! Türelmüket kérem, hogy a plébánia felújítási 
munkái miatt még némiképp akadozva tudom ellátni a 
feladatomat, de remélem, minél hamarabb teljes jelenléttel 
lehetek az itt élők szolgálatára. 

Kérem, imádkozzanak értem, és én is ezt teszem minden nap 
az itt élőkért! November hónapban pedig különösen is gondoljuk 
az előttünk járt őseinkre, akik már a béke álmát alusszák. 
Imádkozom a valaha itt éltekért is, az itt szolgált papokért is, és 
mindazokért, akiknek áldozatos munkája építette Polgár városát. 
Mi pedig, a most itt élők az ő munkájukat kell, hogy folytassuk. 
Tegyük ezt együtt, a tőlünk telhető legjobban! 

Isten áldja meg ezt a várost sok lelki adománnyal! 

Papp László
plébános

PolgárTárs10. oldal

HITÉLET„Nem érdemes élni 
anélkül, hogy kapcsolatban 

legyünk Istennel” Református Örömmondó!
Az év vége felé érkezve egyre inkább érezzük a ránk nehezedő 
nyomást. Még van egy csomó minden, amit el kellene 
végeznünk, be kell fejeznünk, de az erőnk egyre inkább 
fogytán van. Közben pedig a boltok is folyamatosan terhelik 
az emberek lelkét az idejekorán üzletekbe kerülő karácsonyi 
termékek megjelenésével. Egyre korábban érkezik a karácsony 
a boltokba, míg lelkileg talán el sem ér hozzánk. Nincs ez így 
jól! A Prédikátor azt mondja „Mindennek megszabott ideje van, 
megvan az ideje minden dolognak az ég alatt.” Ezen a területen 
is elvesztette az emberiség az Isten szerinti útmutatást. Követjük 
a fogyasztói társadalom által diktált felgyorsult tempót! Ne is 
csodálkozzunk, hogy minden kissé nehézzé válik az életünkben. 
Nincs ideje semminek! Mindig a jövőbe gondolkozunk és 
közben a mában felejtünk el élni. Mindig többet akarunk, és az 
elég válik kevéssé. Mindent szeretnénk megadni az ünnepen, 
és maga az ünnep marad ki az életünkből. Mindent egyedül 
akarunk megoldani, és elmegyünk az Isten mellett, Aki azt 
mondja: „Veletek vagyok mindennapon a világ végezetéig.” Ha 
Isten mindezt felkínálta az emberiségnek ingyen kegyelemből, 
végtelen szeretetéből, akkor merjünk Hozzá fordulni. Miért nem 
fordulsz Hozzá?  Mire vársz? Ha Isten nem mondott le rólunk, 
akkor mi se mondjunk le Arról, aki megalkotott bennünket és 
az életet adta számunkra! Te miért mondasz le Róla? Most talán 
pont arra van szükséged, hogy észre vedd a mindennapokban 
a Gondviselő Jó Atyát. Talán pont ez hiányzik az életedből, 
Aki újra és újra képes megújítani, felüdíteni, Aki megváltott 
Téged, és Aki képes a válladról levenni a terhet. Mert „Ami 
az embernek lehetetlen, az az Istennek lehetséges.” Aki úgy 
szeret téged, ahogy vagy! Minden a helyére kerülhet, ha az Isten 
helyén van az életedben. Nem csak életed egy-egy területén a 
nehézségek idején, hanem annak egészén! Akkor észrevesszük 
a mában az áldást, örömöt, boldogságot. Akkor észrevesszük, 
mennyi mindenünk van és pontosan annyi lesz elég, ami valóban 
elég az életünkhöz! Akkor az ünnep nem teherként a nyakunkon 
lesz, hanem áldásként a szívünkben. Ne késlekedj, ne odázd 
a döntést, merj Istennel járni. Engedd, hogy Ő legyen az, Aki 
betölti az életed és meggazdagítja a mindennapjaidat!

Kovács Imre, református lelkész

Tisztelettel és szeretettel köszönetet 
nyilvánít a család azoknak, 

akik 
TARDI GYULA 

(élt 94 évet) 

Köszönetnyilvánítás

és fia, TARDI LÁSZLÓ 
(élt 71 évet) 

temetésén részt vettek és koszorúikat, 
virágaikat elhelyezték ravatalukon, 

osztozva a család fájdalmában.

A gyászoló család



PolgárTárs 11. oldal

Nyiss a jövőre!
Csatlakozz hozzánk!
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